
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x ÜF (Frühstücksbüffet)

- Stadtrundfahrt in Utrecht

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kurtaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

07.08.2024 - 11.08.2024 - Golfzicht

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

529 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

529 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

697 €

Noordwijk - 5 Tage

Dünen – Deiche – Strände – Seebäder und Grachtenstädte mit Delft – Utrecht –

Alkmaar – Noordwijk und Scheveningen

1. Tag: Anreise – Delft – Noordwijk

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Belgien vorbei an Rotterdam nach Delft. Die

Universitätsstadt ist auch als "Prinsenstad“ bekannt

und gehört zu den ältesten Städten der Niederlande

mit einem von Grachten durchzogenen gut erhaltenen

historischen Stadtbild. Nach einem Aufenthalt fahren

Sie durch Den Haag, dem Regierungs- und Königssitz,

zu Ihrem Zielort Noordwijk aan Zee an der

holländischen Nordseeküste. Der beliebte und

bekannte Badeort bietet einen langen Sandstrand, eine

schöne Seepromenade, Cafés, Bars, Restaurants und

viele Geschäfte, die zu einem Einkaufsbummel

einladen. Ankunft am Spätnachmittag und

Zimmerbezug.

2. Tag: Utrecht

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Utrecht. Utrecht

rangiert unter den Städten noch immer als Geheimtipp,

dabei steht sie der großen Schwester Amsterdam in

nichts nach. Bei einer Stadtführung können Sie sich

selbst ein Bild von der lebhaften Universitätsstadt

machen. Neben Grachten, zahlreichen historischen

Bauwerken, erstklassigen Museen und versteckten

Innenhöfen, finden Sie hier gemütliche Cafés sowie

hervorragende Einkaufsmöglichkeiten. Anschließend

bleibt Ihnen noch Zeit, Utrecht auf eigene Faust zu

erkunden.

3. Tag: Alkmaar – Noordwijk

Am Vormittag fahren Sie vorbei am Nationalpark

Zuid-Kennermerland nach Alkmaar. Das reizvolle

Stadtbild wird geprägt von Grachten, Zugbrücken,

schmalen Gassen und alten Zunft- und Bürgerhäusern

aus dem 16.-18. Jahrhundert. Hier haben Sie

Gelegenheit zu einem Stadtbummel. Der Nachmittag

steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort Noordwijk zur freien

Verfügung. 

4. Tag: Freizeit in Noordwijk

Heute haben Sie ausgiebig Zeit, das Meer, den Strand

und das Flair des schönen Badeorts Noordwijk zu

genießen.

5. Tag: Scheveningen – Rückreise

Nach dem Check-out im Hotel besuchen Sie den

mondänen Badeort Scheveningen, der sich vom einst

kleinen Fischerdorf zum größten Seebad der

Niederlande entwickelt hat und durch die 381 m lange

Seebrücke und den Aussichtsturm bekannt wurde. Sie

haben Gelegenheit zum Bummel über den

Strand-Boulevard mit seinen Cafés, Bars, Restaurants

und vielen Geschäften. Gegen Mittag treten Sie die

Heimreise an. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca.

20.00 Uhr und 21.00 Uhr.
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